

Exelență didactică pentru sustenabilitatea comunității academice și responsabilizare civică

Acesta este un proiect pentru Advanced Fellowship (exelență didactică informată de cercetarea științifică), finanțat de Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (Institutul STAR-UBB – institut de excelență al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca)

Coordonator: Conf. univ. dr. **Oana-Ramona ILOVAN** (Facultatea de Geografie, UBB)

Cluj-Napoca este un mediu urban bogat în **inițiative de regenerare urbană**, deci un foarte bun “laborator în aer liber”, unde studenții și cadrele didactice/cercetătorii din UBB pot să se instruiască.

Grupul țintă: cadre didactice din UBB și cercetători din unitățile de CDI ale UBB (parte a Infrastructurii Strategice de Cercetare a UBB), doctoranzi.

Durata proiectului: octombrie-noiembrie 2018

Activitățile oferite în cadrul prezentului proiect includ **două aplicații de teren** (la patru obiective reprezentative privind inițiativele de regenerare urbană din Cluj-Napoca) și **o prezentare la nivelul UBB:**

- **13 noiembrie 2018, prima aplicație de teren:** *La Terenuri – Mănăștur* (inițiativă dezvoltată și condusă de comunitatea locală) și *Fabrica de Pensule* (regenerare a unui fost spațiu industrial prin activități culturale);
- **20 noiembrie 2018, a doua aplicație de teren:** *Someș Delivery* (regenerare urbană prin utilizarea resurselor naturale, cu profunde implicații environmentale și sociale) și *Liberty Technology Park* (inițiativă economică privată de regenerare a unui spațiu industrial dezafectat);
- **29 noiembrie 2018, ora 14, Facultatea de Geografie, o prezentare la nivelul UBB a rezultatelor proiectului (rezultatele procesului de învățare și a interacțiunii cu cei implicați în acest proces)**, din perspectiva coordonatorului și din cea a participanților/beneficiarilor activităților proiectului (cadre didactice/cercetători din UBB).

Rezultate așteptate:

- inițierea unor colaborări între participanții la proiect din cadrul UBB și reprezentanți ai mediului socio-economic local, obținându-se astfel întărirea transferului de cunoaștere și a relației cu acest mediu;
- extinderea rețelei de colaboratori și propunerea unui proiect de cercetare pe o temă de interes comun;
- informare/cunoaștere și implicare civică a comunității academice;
- diseminarea rezultatelor proiectului va fi realizată în reviste de specialitate, în mass media și spre rețele de colaboratori pe teme similare: din România, Italia, Spania, Germania, Austria, Estonia, Polonia, etc.

Impactul proiectului este important din punct de vedere didactic, dar și societal (informarea și responsabilizarea participanților privind regenerarea urbană sustenabilă a comunității în care trăiesc). Va fi solicitat feedback-ul creativ al cadrelor didactice/cercetătorilor și acesta va fi împărtășit actorilor implicați în cele patru proiecte de regenerare urbană. Deci, acest proiect va fi folositor nu doar beneficiarilor din universitate ai procesului de învățare, ci și comunității locale, care va primi un semnal că universitatea este interesată și implicată în rezolvarea problemelor cu care ne confruntăm cu toții în viața de zi cu zi.